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Anfrage der FDP zur Sitzung des Finanz- und Personalausschusses am 
05.03.2024, Drs. 7627/2020 - 2025 

 
 
 

Frage: 
 
Hat die Verwaltung einen Überblick, wie viele interne Dienstanweisungen in den Äm-
tern der Stadt gültig sind (z.B. durch ein Verzeichnis)? 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Ja. 
 
 
 
Zusatzfrage: 
 
Wie hat sich die Anzahl der Anweisungen in den letzten 10 Jahren verändert? 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Zurzeit bestehen 49 Dienstanweisungen. In den letzten 10 Jahren wurden 7 aufgeho-
ben, 20 geändert und 2 neu erlassen. 


